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„Pokračujeme v plánu na zlepšení dostupnosti a efektivity Zdravotnické záchranné služby
Kraje Vysočina s cílem zmodernizovat stanice krajských záchranářů tak, aby mohli pracovat
v zázemí odpovídajícímu potřebám 21. století. Stejně jako například už hotová základna v
Telči bude mít i tato v Pacově moderní provozní parametry a energetickou soběstačnost,“
uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Nová stanice má vyrůst na pozemku města Pacov v areálu místních hasičů. Výhledově by tu mělo
vyrůst nejen výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, ale také
samostatná budova pro dobrovolné hasiče v Pacově a přístavba stávající budovy hasičského
záchranného sboru o garážová stání výškové techniky.

Nové výjezdové stanoviště bude zahrnovat pobytové prostory, denní místnost a kuchyňku, sociální
zázemí, provozní a technickou místnost a garáže pro dvě zásahová vozidla. „Nebude chybět sklad
zdravotnického materiálu a odpadů. Součástí stavby má být fotovoltaická elektrárna na střeše a
objekt bude vytápět tepelné čerpadlo vzduch/voda o výkonu 20 kW,“ doplnil náměstek hejtmana
Kraje Vysočina zodpovědný za majetek Otto Vopěnka.

Dokumentaci pro stavební povolení stanice za předpokládaných 28,5 milionu korun nechalo
zpracovat město Pacov, které ho také platí. Hotová má být v prosinci 2025. Následně Kraj Vysočina
zajistí financování prováděcí dokumentace a samotné výstavby.

„V Kraji Vysočině už funguje od prosince 2024 nová výjezdová stanice pro záchranáře v Telči a staví
se v Bystřici nad Pernštejnem, kde má být hotovo letos v prosinci. V případě stanice ve Velkém
Meziříčí je hotová projektová dokumentace a zahájení stavby je v plánu v září 2025. Kromě Pacova
mají vzniknout další stanice v Humpolci a v Náměšti nad Oslavou,“ připomněl aktuální situaci
průběhu výstavby nových výjezdových stanic pro záchranáře v kraji radní Kraje Vysočina pro oblast
zdravotnictví Jiří Běhounek.

Na už fungující výjezdovou základnu v Telči, stejně jako na další připravované stanice Kraj čerpá,
respektive plánuje čerpat evropské peníze z Regionálního akčního plánu, které pokryjí 85 % výdajů.

Vizualizace výjezdového stanoviště ZZS KV, které má vyrůst v Pacově.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132370&id_org=450008
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